

ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА

Газета издается
с 20 июля 1958 г.

Цена в розницу — 2 руб.

среда, 11 августа 1993 г. № 59 [3304]

♦ АКТУАЛЬНО

ДЕНЕГ НА УГОЛЬ НЕ ДАЛИ. Ситуация становится критической

**В комиссии
по делам
песовершеннолетних**

Состоялось очередное заседание. К сожалению, несмотря на период летних каникул, подростковых дел не убавилось. Было рассмотрено 3 материала по пьянству подростков, еще 7 подростков оштрафованы за правонарушения (в основном — кражи). Двух ребят пришлось направить в спецшколу — оказались неспособными «работать» во всех точках города.

Рассмотрено 8 «родительских» материалов за уклонение воспитания детей. Комиссия приняла решение выйти с иском в суд о лишении родительских прав матерей и направлении их детей в интернат. Трех матерей прав на своих детей все-таки лишили. Остальные пока предупреждены.

Здесь же, на заседании, наиболее обделенным и плохо одетым ребятами выдалась, своего рода, гуманитарная помощь — кому пиджак, кому кофта, кому сапоги...

Как известно, теплому городу обеспечивает энергией АО «ОЛКОН». Котлы аэрокомплеса работают на угле. Запасы угля истощились. Во все былые годы основная часть топлива завозилась с о. Шнидберген в ходе легкой навигации. Но в этом году навигация уже подходит к концу, а у АО «ОЛКОН» не хватает денег, чтобы оплатить закупку угля на очередную зиму. Областная администрация в льготном кре-

дите на эти цели отказала. Мотив прост — котел не наш, а ведомственный, поэтому и вопрос надо решать на месте. Вот так. Что же делать? Мы уже писали, что городской Совет обратился к руководителям предприятий и организаций города, являющихся потребителями тепловой энергии, произвести предоплату за отпускную энергию. На заседании малого Совета, при обсуждении этого вопроса присутствовали

представители предприятий — основных потребителей тепла. Это: В. Г. Мошников — директор ИО «Водоканал», В. Е. Райтер — главный инженер ОЗСК, М. М. Кузьмин — управляющий трестом «Оленегорскстрой», Е. Г. Скороходова — начальник ДУ № 152 Октябрьской ж. д., А. Г. Абелянц — гл. инж. АТП «Оленегорскстройтранс». Каждому из них известны расчеты по потреблению теплоэнергии и

ее стоимость. Понятно, что названные предприятия переживают не легкие времена и свободных денег не имеют. Но все же... На много тогда надеяться в сложнейшей ситуации, если не на трудовые коллективы и руководителей предприятий, расположенных в городе? Ведь в одной горюшке живем, у одной печки гремся.

Р. С. По состоянию на 5 августа ни одно предприятие деньги на уголь не внесло.

♦ ДЕЛА ЖИТЕЙСКИЕ

ПОДИ РАЗБЕРИСЬ — КТО КОГО ОБИДЕЛ?

В конце недели по инициативе городского бюро защиты прав потребителей состоялось собрание в коллективах магазинов № 1, 14, 15. Причина — жалобы со стороны покупателей на грубое отношение к ним работников сферы торговли.

На собраниях присутствовали как продавцы, так и «потерпевшие» граждане. Правда, в некоторых случаях стороне покупателя неслегка было разобраться — кого же считать потерпевшим? По словам сотрудников бюро защиты прав потребителей, работники 15 магазинов считают потерпевшими отнюдь не покупателей, а

себя! Позиция примерно такая: если нам грубят, то, значит, и мы имеем право на аналогичный ответ.

Более того, заведующая магазином пригрозила написать жалобу «куда следует» на... руководителя бюро по защите прав потребителей. Которая, по ее мнению, допускает действия и замечания, под-

рывающие честь и достоинство, закупаемые в глазах аверенного ее коллектива.

Не лучше ли будет в таких случаях вместо бюро по защите прав потребителей создать комиссию по охране чести и достоинства продавцов?

Впрочем, такая позиция не была преобладающей

на собраниях. Администрация 1 и 14 магазинов, руководство МКТО «Оленегорск» отнеслись к жалобам со всей серьезностью, принесли извинения и обещали учитывать покупательский фактор в дальнейшей работе. В общем, решили жить дружно!

ВНИМАНИЮ
РОДИТЕЛЕЙ!

Управление образования сообщает, что дети школы № 7 и ДЮСШ, отдыхающие в п. Рудня Волгоградской области, возвращаются в Оленегорск 18 августа, поездом № 344, вагон 5—6.

7 ДНЕЙ

ОДИН РАЗ, НО БЕСПЛАТНО

В воскресенье, как было обещано, дети немалого количества при коммунизме. В парке бесплатно работали аттракционы, тут же на асфальте прошел конкурс рисунков. Рисовали Чебурашек, Мальвины, подружек из соседнего подъезда и, конечно, палу с мамой. Жаль только — не цветными мелками! В этот же день спортивный комитет организовал гонки среди владельцев личного двухколесного транспорта — ведь день рождения города совпал с празднованием Дня физкультурника!

В следующем году организаторы праздника обещают более широкое зрелище, а может лучше просто почаще включать аттракционы?

НАРИСУЕМ — БУДЕМ ЖИТЬ

На неделе в Оленегорск приезжал архитектор области вместе с сотрудниками «Промпроект» и другими заинтересованными лицами. Приезжали они для уточнения генерального плана застройки города, который пока не совсем готов. План должен пройти экологическую экспертизу, чтобы знать, где можно строить, где нельзя и насколько существенно влияние электромагнитного излучения, исходящего из некоторых воинских и прочих точек.

ОЛЕНЕГОРСКАЯ ПЕДВИЖНОСТЬ ПОДНИМАЕТСЯ В ЦЕНЕ

В прошлую субботу проходила очередной конкурс по приватизации муниципального предприятия общественного питания «Блюз», известное в народе как кафе «Смак». Победителями оказались ООО «Ангел» и ООО «Блюз» (созданное на основе трудового кол-

лектива). Победителем стало товарищество «Блюз», не помнящее для выкупа родного кафе 33 миллиона 300 тысяч рублей. С чем мы его и поздравляем!

В ПОВЕСТКЕ ДНЯ ВАЛЮТНЫЙ ВОПРОС

Специалисты «Росинформсвязи» приняли участие в работе АТС под монтаж оборудования... Приняли... Остались довольны. Дело теперь за самим оборудованием, вернее, оно уже готово, нужна лишь валюта для ее установки. Львиную долю средств платит областная администрация, но часть свободно конвертируемой валюты, под определенные льготы, должны добавить АО «ОЛКОН» и ОМЗ. Все ясно, кроме одного — есть ли у предприятий эти средства?

ПОБЛИЖЕ К ДОМУ

Сегодня можно утверждать, что смена в детском военно-спортивном лагере на Высоком прошла успешно — идеи патристического воспитания пока не устарели, если при этом их умело соединять с познавательным процессом и отдыхом. Большинство ребят решило остаться на вторую смену.

ОТЕЧЕСКАЯ ЗАБОТА

В августе увеличилось пособие многодетным и малообеспеченным семьям. По линии городской программы поддержки этой категории граждан устанавливаются выплаты в размере 4275 рублей. Кроме городской, существует также государственная программа помощи.

ГЛАВНЬЕ «ОСКАРОВ» И «НИК» 40 СОЗРЕВШИХ КЛУБНИК

Зав. отдела торговли, товарных ресурсов и ценообразования при городской администрации решила на личном примере доказать, что с проблемой витаминного голодания отдельно взятому индивиду справиться все-таки можно. По словам сотрудников, она на своем огороде в открытом грунте вырастила 40 клубничек. Остается загадкой, как плоды удалось уберечь от внимания любителей легкой наживы? Наверное, они не предполагали, что клубничным производством можно заниматься всерьез.

Что картофель на участках многих огородников систематически конфискуется, отчего некоторые граждане в этом году высадили клубны у себя в огороде, решив, что ветвистая картошка смотрится не менее эстетично, чем другие декоративные насаждения.

ДВОРЕЦ ПРАВОСУДИЯ ИЛИ ПАМЯТНИК ДОЛГОСТРОЮ?

Продолжается реконструкция бывшего ресторана «Олень» под Дворец правосудия. Областная исполнительная власть выделила 40 миллионов на финансирование работ и тем самым сдержала обещание, данное работникам юстиции. А вот юстиция пока не спешит вкладывать свою долю денежных средств, что может привести к очередному долгострою. Пока улица Мира напоминает этакую бесовую действующую — с пустыми окнами, завалами щебня и траншеями.

ЧАЙ ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ДУХА

В Оленегорск из области в адрес фонда социальной защиты поступило 170 килограммов гуманитарного чая. Сейчас комиссия ломает голову —

Рубрику ведет Сергей ВЕСЕЛКОВ

кому его направить в первую очередь? Скорее всего отправят обладателям минимальных пенсий и детям-инвалидам.

ПОЛЕТЫ НА ЛЯВУ

Почему люди не летают? — эта несправедливость мучает человечество с незапамятных времен. Не прекращаются попытки взлететь и по сей день — иначе как объяснить то завидное постоянство, с которым оленегорцы вываливаются из окон?

8 августа госпитализирован 37-летний В. с переломом ребер и алкогольным опьянением — сорвался с третьего этажа при попытке пропихнуть на второй этаж в собственную квартиру.

То же самое в тот же день, при тех же обстоятельствах и со схожим результатом претерпел гражданин П. — с переломом поясницы был доставлен в больницу.

Дважды неделю ранее более успешной оказалась попытка, предпринятая неким Л. Он, как сообщалось, вывалился из окна 8 этажа и отлежал лишь ушицами. Проявляющая много милосердия наша вывалившегося сзади сплывшим под окнами.

ДЕШЕВО, БЫСТРО, НАДЕЖНО!

Частное предприятие

«ТОМКС»

вновь принимает заявки от населения на перевозку домашних вещей в Россию, Украину, Беларусь во втором полугодии 1993 г.

Контактный тел. 47-06 (утром и вечером).

РСУ — проблемы и перспективы

В приемной начальника ремонтно-строительного управления АО «ОЛКОН» толпа народа — много желающих устроиться на работу. Пробраться к начальнику весьма сложно. Поэтому в преддверии профессионального праздника строителей нам удалось побеседовать с начальником бюро планирования В. М. Сулеймановой и вот что она рассказала.

— Сегодня единственная проблема — это нехватка профессиональных кадров — строителей. В свое время было больше снижение объемов производства и потому часть людей сокращена. Сейчас, когда появилась перспектива строительства новых производств, в первую очередь цеха завода феррохлоридов и предприятия

по извлечению драгметаллов, — люди, ой как нужны! Но это уже реалии сегодняшнего дня. Основные объекты, которые строятся — это АБК Кировогорского рудника, завод по производству щебня, жилые дома под строительными номерами 27 и 29. Несмотря на нехватку численности работников, план мы вы-

даем ежемесячно на 100 процентов! Наши люди трудятся на благоустройстве города, на пульпонасосной станции, на реконструкции жилого дома по Мира, 42. Там в скором времени откроется продовольственный магазин. В его строительстве помогают 35 работников из других цехов комбината — все это для того чтобы обеспечить явуд магазина в эксплуатацию согласно графику. Ведутся ремонтно-строительные работы по реконструкции бытовых помещений в Ледовом дворце, реконструированы, иля можно сказать, заново отреставрированы № 10 и 12.

Сегодня не модно гово-

рить хорошие слова, но несмотря на это, надо отметить бригады отделочников В. И. Абуевой и Г. Н. Ефимовой. Хорошо зарекомендовали себя каменщики под руководством М. Д. Леонова — это рабочие высокой квалификации. Сам Леонов показывает всем пример и никому не дает «спать». Можно также отметить каменщиков бригады А. И. Дысенко. Подготовка и приказ, чтобы в торжественной обстановке поздравить работников управления с их профессиональным праздником. И, конечно же, будут денежные премии.

Зависла С. СЕРГЕЕВ.

↑ СО СЛОВ ОЧЕВИДЦА

В разговоре с корреспондентом и. о. начальника ОВД А. К. Бруев сказал: «Вы готовите материал ко Дню города! Почему бы вам не написать об оленегорцах, находившихся в Осетии! Им там приходилось не сладко — интересная должна получиться тема».

Что ж, мы попробовали найти этих ребят, испытавших на себе все прелести конфликтов на национальной почве. Ждать пришлось долго — сначала развод, потом дежурство и

только к вечеру удалось «выловить» милиционера ППС Александра Шенина. Он вместе со своим товарищем Сергеем Макаровым побывал на этой необъявленной войне. Его лицо показалось мне знакомым. Как выяснилось, я не узнал своего бывшего ученика, веселого и хулиганского ранее, но повзрослевшего и возмужавшего за последнее время. Может это к лучшему — разговор получился неофициальным.

„НАШИ“ НА ВОЙНЕ

— Нас, согласившихся добровольно поехать в район конфликта, собрали в Мурманске. Отряд из 30 человек отправился поездом в Москву, потом, соединившись с ребятами из дивизии имени Дзержинского, мы всем мотолоном двинулись в Осетию. Приехали, через минут десять — выстрел! Мы поняли, что война для нас началась. Переночевали, потом нас развезли по точкам.

Точка расположена в горах и поселках и предназначена для того, чтобы контролировать ситуацию. Мы попали в поселок Чермен — это у самой границы. Он полностью сожжен и разрушен, хотя война была всего 3 дня. Живут в поселке и ингуши и осетины. Но сегодня — «кучухами». Местное отделение милиции во время конфликта все вывезли. На их место пришли норве — с палкой — ради патронов и автоматов. В общем милиция никакая. Проезжает машина с осетинскими номерами — все спокойно, пошла с ингушскими — выстрелы. Приходилось привыкать к выстрелам.

Знаете ли вы, что в Оленегорске и ближайших населенных пунктах проходят службу на контрактной основе 215 человек, из них 132 — женщины, как правило, жены военнослужащих. Этой информацией поделился с нами и. о. военного комиссара Оленегорска В. Ф. Ханьчов.

И даже когда мы уехали, то узнали — застрелили двух ингушей, значит, колесо опять закрутится и остановить его будет невозможно. Ночью перед отъездом нас подвинули по тревоге — вокруг стрельба, ранили трех милиционеров и одного солдата. Выскаки на БТРах на наш пост, входящий в поле кладбища, вокруг пугли свистят, а кто бьет, откуда — понять не-

возможно, насильно отбегали. В общем мы там выжили как буйволы — стреляют и с той и с другой стороны.

ОТ РЕДАКЦИИ. Мы часто сетуем на преступность, но не понимаем главного, что как бы ни было трудно, мы сохраняем честь, хулиганский, но порядок. За этой чертой одно — смерть, горе, насилье. Будем же терпимы!

↑ ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

ЗАКОН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ ГРАЖДАНАМ, ВЫЕЗЖАЮЩИМ НА ПОСТОЯННОЕ ЖИТЕЛЬСТВО ЗА ПРЕДЕЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Статья 1. Гражданам, выезжающим на постоянное жительство за пределы Российской Федерации, перед отъездом выплачиваются суммы назначенных пенсий (независимо от вида пенсий) в российских рублях за шесть месяцев вперед.

Статья 2. На основании письменного заявления гражданина выезжающего на постоянное жительство за пределы Российской Федерации, сумма назначенной пенсии может переводиться за границу в иностранной валюте по курсу рубля, устанавливаемому Центральным банком Российской Федерации на день совершения операции. При этом ее перевод производит с месяца, следующего за месяцем отъезда этого гражданина за пределы Российской Федерации, но не ранее чем со дня до которого выплачена пенсия в российских рублях.

Статья 3. Порядок выплаты пенсий в соответствии с настоящим Законом устанавливается Советом Министров — правительством Российской Федерации по согласованию с Пенсионным Фондом Российской Федерации.

Статья 4. При возвращении граждан на постоянное жительство в Российскую Федерацию суммы назначенных пенсий, не полученные ими за время их проживания за пределами Российской Федерации, выплачиваются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Статья 5. Действие настоящего Закона не распространяется на граждан, выезжающих на постоянное жительство за пределы Российской Федерации, если в отношении этих граждан законодательством Российской Федерации или международным договором (соглашением) установлен иной порядок пенсионного обеспечения.

Статья 6. Настоящий Закон вводится в действие с 1 июля 1993 года.

Президент Российской Федерации Б. ЕЛЬЦИН.

НАС СНОВА ПОСЧИТАЮТ

«Прежде чем сажать в течение 10 дней, с 14 апреля за стол, посчитай по 23 февраля сколько ртов». — говорит моя бабушка, — индустриальная статистика готова и сама опростоволосится и людей зря обидишь».

Возможно, следуя этой поговорке Совет Министров — Правительство РФ приняло постановление о проведении выборочного социально-демографического обследования (микропереписи) населения. Данное мероприятие организуется с целью изучения демографических перспектив Российской Федерации.

Проводиться микроперепись будет в 1994 году

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военнообязанный, который желает призываться по контракту обращается к командиру избранной им части. Тот проводит с ним беседу, выясняет специальность, образование, наклонности. И если есть вакансия и человек подходит, то — пишет контракт в наш военкомат.

Призывающиеся по контракту должны быть здоровы и годны по моральным качествам (не дебоширы, не алкоголики).

Все призывающиеся получают деньги «по аяканью» и «по должности». Так еще недаром рядовой получал до 11 тысяч, прапорщик до 15 тысяч. Плата за должность в зависимости от разряда составляла от 225 тысяч и выше. Но это устаревшие цифры. Уже сегодня делается переучет.

Если призывающийся по контракту занимает должность, которой не обучен, то его отправляют на учебу и выплачивают 30 процентов от основного

оклада. Ежегодно по итогам службы выплачиваются денежные вознаграждения (до 3-х месячных окладов по званию и по должности), пособия, надбавки за выслугу лет, классность и отдаленность — в целом набирается приличная сумма. Все обеспечиваются жильем.

Если контракт продлевается еще на три года, то военнослужащий имеет право на предоставление квартиры. Но хочу заметить служба — это не работа. Всеми дежурства, сборы, тревоги, учения — все это отличает служащего по контракту от гражданского лица.

От редакции. Напоследок и о военкомате города попросил напечатать объявление. Правда, предупредил — пусть читают, чтобы не было никакой глупости. А мы от редакции добавим — не хотелось бы чтобы это объявление попало в руки какого-нибудь романтичного жидошя.

пусть его читают злые, темные, серьезные люди, способные думать и самостоятельно.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

в части и подразделения 201 мотострелковой дивизии ВС РФ, дислоцирующейся на территории Таджикистана.

Принимаются граждане мужского пола в возрасте от 18 до 40 лет, годные по состоянию здоровья и военной службе.

▲ Первичное заключение контракта — на три года, прохождение службы в данном регионе не более двух лет, с последующим переводом в другие округа по личному усмотрению.

▲ Заключившие контракт имеют право на льготы, предусмотренные для «афганцев», а также все льготы в соответствии с Законом «О статусе военнослужащих».

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ В ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРВОЕНКОМАТ В КОМНАТУ № 8 ИЛИ ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛ. 49-31, 22-51 В ЛУБОЕ ВРЕМЯ.

Оленегорский горвоенкомат.

**ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА
В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ
«ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА»
ПРИНИМАЮТСЯ:**

понедельник
среда с 9 до 13 часов
вторник
четверг с 13-30 до 17-30
пятница с 9 до 17 часов
перерыв с 12 до 14 ч.

Помоги себе сам!

13, 14, 15 августа во Дворце культуры
КУРСЫ ПО БИОЭНЕРГЕТИКЕ
(теоретические и практические занятия)
проводит биотерапевт международной
категории
ЦЫГАНЖОВ ВАЛЕРИЙ ВИТАЛЬЕВИЧ.
Вы научитесь правильно лечить, диагно-
стиковать, видеть внутренние органы, лечить
по телефону, фотографиям.
Для обучающихся на курсах — лечебные
сеансы.
Организационное собрание в ДК 13 авгу-
ста в 17 часов.
Курсы — 13-го в 18 часов; 14, 15-го с 10
до 16 ч.

**КРИМИНАЛЬНАЯ
ХРОНИКА**

ТРАВМЫ
28 июля оказана мед-
помощь гражданке Б.
Травму после скальда
причинил сожитель.

31 июля с колото-реза-
ной раной грудной клетки
и алкогольным опьянени-
ем доставлен в больницу
20-летний Л. Повреждения
причинил гражданин К. на
почве ревности.

В этот же день в трав-
матологию помещен граж-
данин Т. с сотрясением
головного мозга, рубленой
раной теменной области
головы и ушибом локте-
вого сустава — упал с
мотоцикла.

1 августа госпитализи-
рован неработающий Р. с
алкогольным галлюцино-
зом и гематомой челюсти.
К тому же он сам себе в
неожиданном состоянии
кухонным ножом поранил
горло.

В это же время оказана
медпомощь гражданину С.
— рубленая рана лба и
алкогольное опьянение.

2 августа с термиче-
скими ожогами I—II степени
была направлена в боль-
ницу 20-летняя П. Сопер-
ница на почве ревности
вызнула эфиром.

**СТАРИКИ-
РАЗБОЙНИКИ**

2 августа в хирургию
был доставлен 55-летний
А. с ножевыми проникаю-
щими ранениями брюшной
полости и поражением
внутренних органов. Кон-
статировано алкогольное
опьянение. Удар перочин-
ным ножом нанес пенсио-
нер Р. 1915 года рожде-
ния на почве неприязнен-
ных личных отношений.
Операция не помогла, ра-
неный скончался. Возбуж-
дено уголовное дело.

КРАЖИ

С 27 по 29 июля из
квартиры предпринимате-
ля Л. путем взлома зам-
ков был похищен музы-
кальный центр «Интерна-
ционал», 890 долларов и
две кожаные куртки. Про-
водится проверка.

2 августа заявил ком-
мерсант из Мурманска
(Фирма «Экос») о том, что
с 28 по 30 июля в квар-
тире дома на ул. Парко-
вой после совместного рас-
пития спиртных напитков
с малознакомыми гражда-
нами у него была похище-
на хозяйственная сумка с
денегами в сумме 580 ты-
сяч рублей.

ОРИЕНТИРОВКА

Оленегорским ГОВД устанавливается личность
труда неизвестного мужчины, обнаруженного 18
июля 1983 года в подъезде дома 7 во Ленинград-
скому проспекту. Признаки: на вид 40 лет, рост 181
см, плотного телосложения, волосы черные средней
длины, зачесаны назад. Носится несколько хоронок
из желтого металла. На левом плече — косо-про-
должный шрам, длиной 8 см (давний). Был одет в
куртку и брюки военного полевой формы «кап флэж»,
рубашку голубого цвета, коричневый свитер произ-
водства Чехословакия. Имел серые туфли 28 раз-
мера. В кармане брюк обнаружено 3 ключа и брелок
«Тнана», продукция Оленегорского механическо-
го завода. Фотография ищется в ОВД.

**ПОКУШЕНИЕ
НА ИЗНАСИЛОВАНИЕ**

30 июля около 4 часов
утра в подъезде дома на
Строительной после со-
вместного распития спирт-
ного, ранее судимый граж-
данин Р. пытался изнаси-
ловать гражданку З.

АКЦИОНЕРНОМУ ОБЩЕСТВУ

„ОЛКОН“

**ТРЕБУЮТСЯ
РАБОЧИЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРОФЕССИЙ:**

**КАМЕНЩИКИ,
ПЛОТНИКИ-БЕТОНЩИКИ,
КРОВЕЛЬЩИКИ.**

ЗАЧИСЛЯЕМЫЕ В АО «ОЛКОН» ПОЛЬЗУЮТСЯ СЛЕДУЮЩИМИ ЛЬГОТАМИ:

- устанавливается дотация на питание и проезд в городском общественном транспорте в размере 11000 руб;
 - при уходе в отпуск оказывается материальная помощь на укрепление здоровья в размере 28750 руб, независимо от профессии и должности с индексацией на рост тарифных ставок и окладов;
 - в стоматологическом отделении санатория-профилактория оказывается бесплатная медицинская помощь;
 - выделяются льготные ссуды на приобретение жилья в г. Оленегорске на определенных условиях;
 - одиночкам предоставляется место в благоустроенном общежитии.
- Комбинат имеет магазины и предприятия общественного питания, в которых по удешевленным ценам продаются продукты питания и товары бытового назначения по льготным ценам. Товары бытового назначения продаются в кредит на льготных условиях.
- Средняя заработная плата при условии выполнения заданий при производстве строительно-монтажных работ составляет свыше 100 тысяч рублей.
- Для желающих профессии организуется обучение. Средняя заработная плата на период обучения составит 75 процентов заработной платы квалифицированного рабочего.

Обращаться в отдел кадров комбината по адресу:
Ленинградский пр., 2, тел. 31-09, 55-202.



УСЛУГИ

Ремонт цветных телеви-
зоров, подключение виде-
омониторинга, установка
декодеров. Тел. 35-90 с 8
до 22 часов.

Установка декодеров, ре-
монт цветных телевизоров.
Тел. 24-51 с 10 до 20 час.

Ремонт ч/б и цветных
телевизоров.
Тел. 31-86.

УСЛУГИ

Ремонт цветных и ч/б
телевизоров, установка де-
кодеров. Тел. 25-70 с 8 до
24 часов.

**ПРОДАЮТСЯ
НОВЫЕ ЦВЕТНЫЕ ТЕЛЕВИЗОРЫ.**

© «Радуга»-51 ЦТ 48 Д (пал-секам, ДУ, видео-
вход, компьютерный вход) — 297000 рублей;
© «Горизонт»-81 ЦТ 460 (пал-секам, псевдосте-
реозвук, видеовход, компьютерный вход) — 320000
рублей.

Обращаться:
Строительная, 55 (общежитие), помещении
буфета.

Время работы:
с 12 до 20 часов,
перерыв — с 15 до 16 часов.

**Требуются
на
работу**

**ВОПСКОВОЙ
ЧАСТИ**

на постоянную работу:
♦ главный бухгалтер
с опытом работы в стро-
ительной организации, ок-
лад по договоренности,
жилье предоставляется в
п. Высокий;
♦ зам. главного бухгал-
тера,
оклад по договоренно-
сти, жилье предоставляет-
ся;
♦ бухгалтер-кассир;
♦ газосварщик,
оплата сдельная;
♦ разнорабочие;
♦ рабочие строитель-
ных специальностей;
♦ слесари-сантехники.
Обращаться: пос. Высо-
кий, п/ч 07370, звонить
на коммутатор 27-91 спр-
сить строителей.
Тел. в Оленегорске
30-37.

**ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ
ПРЕДПРИЯТИЮ
ЖИЛИЩНО-
КОММУНАЛЬНОГО
ХОЗЯЙСТВА:**

— рабочий по уборке
гортюлета (жилплощадь
предоставляется),
— столяр,
— плотник-кровельщик.
Обращаться: Мира, 40,
тел. 40-24.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

„Информ-экспресс-лимитед“

ОКАЗЫВАЕТ ПОСРЕДНИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ ЛИЦАМ, ЖЕЛАЮЩИМ ВЫЕХАТЬ
ЗА ГРАНИЦУ НА ПОСТОЯННОЕ ИЛИ ВРЕМЕННОЕ МЕСТОЖИТЕЛЬСТВО, В ТАКИЕ
СТРАНЫ, КАК: ЮЖНО-АФРИКАНСКАЯ РЕСПУБЛИКА, АВСТРАЛИЯ, КАНАДА
И США.

Если вы не боитесь серьезной работы и являетесь специалистом
своего дела,

ПРЕДЛАГАЕМ ПРИОБРЕСТИ:

- анкету Государственного Департамента США (по определению
статуса эмигранта для переселения на постоянное местожительство);
- анкету иммиграционной службы Австралии (о постоянном или
временном трудоустройстве);
- анкету иммиграционной службы Канады (о постоянном или
временном трудоустройстве);
- анкету Генерального Консульства ЮАР в Мюнхене (о посто-
янном или временном трудоустройстве).

При положительном решении вопроса о трудоустройстве, стои-
мость проезда вам и вашей семье оплачивает работодатель. После
переезда вам гарантируется твердая зарплата, постоянное жилье и
единовременное безвозмездное денежное пособие (в ЮАР, напри-
мер, оно составляет 40000 рэндов или 35000 долларов США).

★ Если вы решите заполнить одну из анкет, напишите нам по адресу:
119517 МОСКВА-517, А/Я № 2 «ИНФОРМ-ЭКСПРЕСС ЛИМИТЕД».

Просим обратить вни-
мание, что анкеты за-
полняются индивиду-
ально на каждого чле-
на семьи, достигшего
21 года. Стоимость ан-
кет от 650 до 700 руб-
лей.

ПИСЬМО В НОМЕР

Выражаем благодарность коллективу шефеночко-
го лавада, работникам бывшего диатомитового цеха,
Шабалину, Степановым, Японкиным и всем знако-
мым за помощь в организации похорон дорогого нам
человека

АБРАМОВА Сергея Ивановича.
Жена, дети, внуки.

Выражаем благодарность коллективам АО «ОЛ-
КОН», ЖДЦ, ЦВВР, всем добрым людям за оказан-
ную помощь в похоронах дорогого мужа, отца,
ДОРощЕНКО Николая Аяпловича.
Родные, близкие.

Учредитель
газеты

Индекс 82847

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»
ОЛЕНЕГОРСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Продолжается
текущая подписка
на газету
«ЗАПОЛЯРНАЯ РУДА»
Оформив подписку до 25 августа, вы сможете полу-
чать газету с 1 сентября.

За содержание объявлений и рекламы редакция не
отвечает. Все справки у редактора.

РЕДАКТОР А. И. ЗАЙЧЕНКО

АДРЕС: А/Я 57, 18284, г. Оленегорск, Мурманской обл.,
Ленинградский проспект 4, подъезд 17, 8 этаж,
тел. 5-52-20; 5-54-41.